

# Emlékeztető

**A Kari Hallgatói Tanács 2014. szeptember 22.-én (hétfőn) tartott üléséről.**

**Az ülés kezdete:19:00**

## **Jelen voltak:**

**Szavazati jogú tagok:**Aipli Sándor Márk, Batka Roland, Bíbok Attila, Gál Ádám, Jóvér Vivien, Madarász Márk, Nagy Renáta, Pataki Tímea, Pinczei Emese, Rácz Péter, Réger Bálint, Sárík Veronika, Tóth Rebeka

**Kimentését kérte:**Mészáros Judit, Pászti Renátó

**Késett:**

**Szavazati joggal nem rendező személyek:**

**Vendég:** Jenőfi Zsolt

**Póttag:-**

## **0. Jenőfi Zsolt bemutatkozás (VVS)**

- 0.1. **Jenőfi Zsolt** beszélt a kör terveiről, munkáiról.
- 0.2. A Kari Nyílt napon a VVS fog segíteni a filmvetítésnél.

## **1. Réger Bálint beszámolója:**

- 1.1. **Réger Bálint** elmondta, hogy október 18-án Kari Nyílt Nap lesz (kb. 10-13 óra között). Laborlátogatásokkal, egyetemi látogatásokkal, filmvetítéssel. Esetleges kollégiumi bejárást és a körök bemutatkozását javasolta.
- 1.2. **Réger Bálint** elmondta, hogy megérkeztek a normatíva számok.
- 1.3. Szerdán 14:15-től Kari Tanács lesz.
- 1.4. A költségtérítés csökkentési kérelmek bírálása folyamatban van.
- 1.5. Az átsorolt hallgatókkal kapcsolatos, karok közti kezdeményezés még nem vette kezdetét.
- 1.6. Szakkollégiumi kérvényének megvitatása megtörtént.

## **2. Egyetemi Hallgatói Képviselő (EHK): Nagy Renáta beszámolója:**

- 2.1. Nagy Renáta elmondta, hogy szeptember 29-én Szenátusi ülés lesz.
- 2.2. Az EHK vendége volt Engert Attila, DIK igazgató.
- 2.3. A normatíva elszámolások elkészültek, ezeket kiküldték a karoknak.
- 2.4. A feltöltési időpontokat kiküldték.
- 2.5. A BME gyűjtőszámla át fog kerülni az Erste Bank Hungary Zrt-től a Magyar Államkincstárhoz.
- 2.6. Az Önkéntes Napon idén kevesebb résztvevő volt.
- 2.7. A HÖÖK elnöki posztjára Gulyás Tibort jelölték.
- 2.8. A balatonlelleli BME Ifjúsági Tábor elszámolásai folyamatban vannak.
- 2.9. Nagy Renáta Kollégiumi felszólalások kezelésére vonatkozó javaslatát az EHK elfogadta.
- 2.10. Rynkiewicz Ádám Öntevékeny körű pályázat kiírására vonatkozó javaslatát az EHK elfogadta.
- 2.11. A normatíva hiány a várttal ellentétben mégsem akkora mértékű.
- 2.12. A KTH további 2 ablakot nyitott a jogviszony igazolások kiadásának gyorsabb ügyintézésé érdekében.
- 2.13. Szipka Károly beszámolt a Jobbágy Ákossal folytatott TVSZ módosítások egyeztetésekről.
- 2.14. A holnapi átszámolási fórumon jelen lesz egy jogtanácsadó is.
- 2.15. Az OHV végső kitöltöttsége 42,5%. Az OHV honlapja még nem készült el.
- 2.16. Somogyi József beszámolt arról, hogy a szociális pályázatok bírálása zajlik, a bírálói vizsgák befejeződtek.
- 2.17. A MÚSAJT-nak új elnöke lesz.
- 2.18. Az Alapítványi pályázatokat elfogadták.
- 2.19. A Sportösztöndíj pályázattal kapcsolatos egyeztetések folyamatban vannak a Testnevelési Központtal.
- 2.20. A Külügyi ösztöndíjak egyeztetése folyamatban van.
- 2.21. A BME video projekt új felelőse Ónódi Áron lett.

- 2.22. EDK tisztújítás hamarosan, a pályázat kiírásra került.
- 2.23. A gépész karon tisztújítás lesz.
- 2.24. Műszak elnökválasztóra ma kerül sor.
- 2.25. Egy vegyész PR csoport van alakulóban.

### **3. Gazdasági Bizottság (GB): Madarász Márk beszámolója:**

- 3.1. **Madarász Márk** elmondta, hogy zajlik a GT és GB szervezése.
- 3.2. Az infópultot kiválasztották, hamarosan megveszik.
- 3.3. A gólyatábor pontos költségvetése még nincs meg, hiányzik a plusz pólók része.
- 3.4. A kollégium tetején, a nyári felújítás során elvágásra került a Digi kábel, aminek a cseréje a héten fog megtörténni.
- 3.5. A Gólyahajó időpontja október 1. A plakát és a jegyek a mai nap folyamán érkeznek.
- 3.6. A gólyafoci zajlik.
- 3.7. A Gólyabál helyszíne lefoglalva. **Madarász Márk** elmondta, hogy egyeztetett a VHFK-val a GB és a Gólyahajó feladatairól.
- 3.8. A tavalyi GB MISZISZes utalásainak intézése folyamatban van.
- 3.9. **Madarász Márk** előterjesztette a Whitefűl kérvényét, a kör beszavazójának italfogyasztásáról. **Madarász Márk** felvetette, a korábban tárgyalt kérvényelfogadási elveket, miszerint mínuszos egyenleg esetén a körök ne kapjanak összeget. Hosszas megbeszélés után a kérvényről a döntést a KHT elhalasztotta a jövő hétre, mikor Madarász Márk újabb adatokat fog hozni a Whitefűl költségvetéséről.
- 3.10. **Madarász Márk** előterjesztette a Drönk kérvényét, egy Old's-os – Drönkös közös vacsoráról. A KHT Madarász Márk javaslatát a kérvény elbírálásáról **12-1-0** arányban elfogadta.
- 3.11. **Madarász Márk** előterjesztette a Mentorgárda kérvényét a tankörök támogatásáról. A kérvényt a KHT **13-0-0** arányban, egyhangúlag elfogadta.

*Rácz Péter távozott.*

- 3.12. A bulikon lévő biztonsági őrök száma lecsökkent. A VK bulijain 4 biztonsági őr, míg a Palibácsi bulijain 5 db biztonsági őr lesz várhatóan.

### **4. Kollégiumi Bizottság (KB): Nagy Renáta beszámolója:**

- 4.1. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a múlt héten KKB ülés volt, amin Tóth Rebeka és Mészáros Judit vettek részt.
- 4.2. A kollégiumi kérdőíveket minden karnak külön kell kiértékelnie.
- 4.3. A házirendekbe nincs beleírva, hogy egy nem ppp-s kollégistának hány vendége lehet.
- 4.4. Nagy Renáta kérte a jelenlévőket, hogy gondolkodjanak a házirend módosításokon.
- 4.5. A DSK-nak a szőnyegcserét a KO fogja kifizetni.
- 4.6. Szerdán 19:50-től a fegyelmi felelősöknek megbeszélés lesz.
- 4.7. A közérzetjavító keretből a 9. 10. emeleti tanulóba fognak új bútorokat venni.

#### **5. Oktatási Bizottság (OB): Pinczei Emese beszámolója:**

- 5.1. **Pinczei Emese** elmondta, hogy lezárult az OHV kitöltés.
- 5.2. 23:59-ig lehet a Hallgatói jegyzetpályázatra jelentkezni.
- 5.3. **Pinczei Emese** beszámolt arról, hogy a Szakmai vetélkedővel kapcsolatos e-maileket kiküldte, a feladatok folyamatosan érkeznek a tanszékektől.
- 5.4. Az elcsúsztatott tárgyfelvétellel kapcsolatos javaslatot a KHT **12-0-0** arányban támogatta.

#### **6. Rendezvényszervező Bizottság (RB): Jóvér Vivien beszámolója:**

- 6.1. **Jóvér Vivien** beszámolt arról, hogy a Szakmai7re szerzett támogatások összege meghaladja a szükséges mértéket.
- 6.2. A Szakmai7 versenyek kiírásra kerültek.
- 6.3. A területfoglalások megtörténtek. A számla a MISZ-be fog menni.
- 6.4. A Szakmai7 kiadványa, és a mappa már a nyomdában van, a molinó a héten készül el.
- 6.5. Jóvér Vivien kérte, hogy az Állófogadáson legyen egy fizetett pincér. Az állófogadáson a drönkösök pultoznak majd.

#### **7. Szociális felelős –Sárik Veronika beszámolója:**

- 7.1. **Sárik Veronika** elmondta, hogy a pályázatok leadása folyamatban van. Eddig körülbelül 160 pályázatot adtak le.
- 7.2. A bemutatási időpontok kiírásra kerültek.

## **8. Pályázati Bizottság (PB):Pataki Tímea beszámolója:**

- 8.1. **Pataki Tímea** elmondta, hogy a Kari BME Ösztöndíjpályázatra összesen 8 hallgató adott le érvényes pályázatot.
- 8.2. A pontozást a KHT **12-0-0** arányban elfogadta. Az Ösztöndíj szétosztása egy előre meghatározott keret alapján történik. Két javaslat érkezett a szétosztásra, az ‚A’ javaslat szerint az első 3 pályázó kapjon ösztöndíjat, a ‚B’ javaslat szerint az első 6 pályázó. A KHT, listás szavazáson, az ‚A’ javaslatot fogadta el **8-5** arányban.
- 8.3. **Pataki Tímea** kérte a jelenlévőket, hogy gondolják át a pontrendszer kihirdetésének kérdését.

## **9. Juttatási és Térítési felelős – Bíbok Attila beszámolója:**

- 9.1. **Bíbok Attila** ismertette a normatíva felosztást. A 2014-es normatíva felosztást a KHT **12-0-0** arányban elfogadta.

## **10. Egyebek:**

- 10.1. A Gépész kari tisztújító fórum szept. 29. 18:00.
- 10.2. A következő KHT ülés időpontja vasárnap 20:00.
- 10.3. A KHT hétvége valószínűsített időpontja november 28-30.

## **11. Mellékletek:**

Az ülés befejeződött.

Budapest, 2014.09.22.

**Következő ülés: 2014. szeptember 28.**

.....  
**Pataki Tímea**

Jegyzőkönyvvezető

.....  
**Réger Bálint**

KHT elnök